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令和２年度 幼稚園 保護者アンケート結果 

 

 

１ 新型コロナウイルス感染症予防対策について 「水筒持参で良いと思う」「食事の際にパーテーシ

ョンがあると良い」というご意見をいただきまし

た。アンケートで頂いたご意見を踏まえ、３学期

から実施しております。ご意見ありがとうござい

ました。食事中のおしゃべりに関する意見もいた

だきました。パーテーションを設置し、飛沫防止

に努めるとともに、子どもたちにも指導してまい

ります。また、「朝の門での消毒を徹底してほしい」

というご意見もいただきました。アレルギーの方

や皮膚が弱い方などもいるため、強制はいたしか

ねますが、子どもたちには、園での手洗いを徹底

してまいります。保護者の方が園舎内に入る際は

できる限り、ご協力いただけるとありがたいです。 

２ 特色ある教育活動「心も元気 体も元気」 

 

 

  

「にこにこグループのおかげで異年齢のクラスの

子にも親しみをもっていることが分かります」と

いうご意見をいただきました。今後も遊びやスポ

ーツタイムなどの活動も活用しながら、３学年の

交流を計画的にしてまいります。 

また、「小学校へ上がるための準備を取り混ぜて

欲しかった」というご意見もいただきました。幼

児期の発達や特性を踏まえた上で、必要な経験が

できるようにしていきます。 

３ 特色ある教育活動「日本を知ろう 世界を知ろう」 「日本の文化について触れる機会を与えて頂きあ

りがとうございます。自分の国について知ること

はアイデンティティの確立にもつながると思いま

す」というご意見をいただきました。今後も、日

本の伝統的行事や、季節的行事を大切にしながら

保育を進めてまいります。また、「国民の休日の意

味など幼児に分かる言葉で教えてほしい」という

ご意見もいただきました。今後、意味や理由も伝

えてまいります。 
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４ 特色ある教育活動「自然大好き」 今年度新たに設置した土ランドやビオトープ、ば

んちょうはくぶつかんに関して「日常生活の中で

親しみ関心が持てるように工夫している」「なかな

か公園では経験できないのでありがたい」などの

ご意見をいただきました。今後も番町幼稚園の自

然環境を活かしながら、直接体験を大切にし、子

どもたちが自然に親しめるようにしていきます。 

５ 保護者と共に子どもを育てる「共育」を進める 

 

  

「子どもの心配事について急な面談の申し込みに

も快く対応してもらった」「休園中のお電話や家庭

でできるキットや、ローズマリーの収穫が嬉しか

った」「休園中の電話も毎回長電話になってしまい

ましたが、先生もお話を聞いてくださり、登園す

ることを心待ちにできました」など温かいご意見

をいただきました。また、「子どもの良さを引き伸

ばしたり、報告やアドバイスを深めたりするため

に、もっとあっても良かった」というご意見もい

ただきました。保護者の方とお子さんの様子や良

いところについて、より共有できるように努めて

まいります。 

６ 地域と共に子どもを育てる「共育」を進める 

 

 

 

 

 

  

「コロナ禍の中でできる限りのことをしてくださ

っている」という温かいご意見をいただきました。

また、今年度中止となった山王祭に関しては「残

念だった。日本や伝統、地域を教えていただける

のはとても素敵なことだと思う。」というご意見も

いただきました。そのような日本の伝統に触れた

り、地域の方と関わったりする経験を、保育の中

で最大限保障していけるよう努めてまいります。 
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７ 子どもは、幼稚園で友達や先生と遊んだり、いろ

いろな活動に取り組んだりして、幼稚園での生活を

楽しんでいます。 

「幼稚園が大好きで、毎日楽しく登園している」

という温かいご意見を多数いただきました。また、

「子どもの気持ちに寄り添い、理解する努力をし

てもらいたい」「同じ活動、同じ友達にこだわらず、

幅広く遊んでほしい」などのご意見もいただきま

した。教師が一人一人の幼児理解に努めるととも

に、子どもの経験の幅を広げていけるよう、教職

員全員で子どもを見たり、保護者の方と情報共有

したりしながら、保育の工夫をしてまいります。 

８ 園の教育活動は、季節や行事に応じた製作活動

や、学年や時期に応じた運動遊びなど、年齢や個

性に応じた活動内容を工夫し、子どもの成長を促

しています。 

「年齢に応じた活動ができている」「季節に応じた

製作物を作っていただきありがたい」などの、温

かいご意見を多数いただきました。引き続き、年

齢に応じた活動の工夫を行うとともに、子どもた

ちが季節を感じられるような製作活動を取り入れ

てまいります。保護者の方には、いつも空き箱等、

廃材集めにご協力いただき、ありがとうございま

した。 

９ 幼稚園では、子どもに生命を大切にする心を育て

る教育をしています。（自然とのかかわり・誕生会・

友達とのかかわりにおける指導等） 

「毎月の誕生会を楽しみにしています」「祝っても

らうと嬉しい気持ちから、お友達を祝えるように

なりました」など温かいご感想いただきました。

また、たくさんの生き物との関わりがとても貴重

な経験になっているというご意見をいただきまし

た。引き続き、身近な自然との関りを通して、子

どもたちが生命に気付いたり、大切にしたりする

気持ちを育んでいけるよう努めていきます。 
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１０ 幼稚園では、子どもに、社会のルールを守る態
度を育てる教育をしています。（遊びや生活に必
要なルールを守る指導・遠足等で公共の場でのマ
ナーを守る指導等） 

「園外での子どもの安全意識が低いため、指導が

必要なのでは」などのご意見を複数いただきまし

た。来年度、教師による街頭指導等を実施し、園

外での安全についても把握し、指導してまいりま

す。子どもたちの姿や指導内容についても、手紙

等を通して保護者の方と共有していきたいと思っ

ております。保護者の方と一緒に、子どもたちの

安全意識を育めるよう努めてまいります。 

１１ 幼稚園では毎月の避難訓練や、麹町警察・消防
署と連携した安全指導を実施し、安全のために必
要な習慣や行動を身に付け、自分の身を自分で守
る力を育てる教育をしています。 

「自宅で地震が起こった時、身を守る姿勢を取る

ようになりました」などのご意見をいただきまし

た。引き続き、様々な災害を想定した避難訓練を

通して、安全な行動の仕方や、身の守り方などに

ついて指導をしてまいります。 

１２ 幼稚園は、一人一人の子どもの思いや行動を受

け止めようと努め、温かく指導・援助しています。 

「やりたい気持ちを大切にしてくれている」「じっ

くり話を聞いてくれている」など、温かいご意見

をいただきました。また、登園時の挨拶、声掛け

や、子どもの言動に対する指導について、ご意見

もいただきました。一人一人が安心して過ごした

り、相手に応じた適切な言動を身に付けていける

ような指導に努めてまいります。 

１３ 幼稚園は、園だよりや学年だより・保護者会・掲
示板を活用した活動の様子の掲示など、教育方針
や子どもたちの様子などを分かりやすく伝えていま
す。 

降園時、担任からの連絡が聞こえづらいというご

意見から、マイクを使っての伝達に変更いたしま

した。聞き取りやすくなった、というご感想もい

ただいています。他にも、参観の機会が減ってし

まった代わりに何かしてもらえると嬉しいという

ご意見から、降園時に園内に入って子どもの作品

を見ていただく、プロジェクターで動画を映すな

ど、保育の様子をお伝えできるよう、更に工夫し

てまいります。 
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１４ 幼稚園は、子どもや保護者の話を聞いたり、保

護者の相談に応じたりするなど、連携を図りやすい

雰囲気や機会を作っています。 

「困った事を話しやすい環境がある」「些細な事で

も温かく見守ってもらえて気持ちが楽になった」

などのご意見をいただきました。今後も、保護者

の皆様と悩みや喜びを共有しながら、どのような

ことでも気軽に話せる環境をつくっていけるよ

う、努めてまいります。 

１５ 幼稚園は講師や専門家など関係諸機関や、地

域の方と連携を図り、教育の充実に努めていま

す。（巡回アドバイザー・スクールカウンセラー・図

書館司書・講師やゲストなど） 

専門家の話を聞いたり配布物で読んだりする機会

があり、役立っているというご意見をいただきま

した。今後も、専門家や専門機関、地域の方との

連携を図り、様々な視点から子ども一人一人の姿

を捉え、健やかな成長を支えていきたいと思いま

す。 

１６ 幼稚園はPTA組織「愛児会」と連携を図り、教育

活動を進めています。 

「園と愛児会の密接な関わりが園児の笑顔の源に

なっている」という温かいお言葉をいただきまし

た。今後も、子どもたちが安心して幼稚園生活を

送ることができるよう、愛児会の皆様と連携を図

るとともに、必要に応じて見直しや改善をしてま

いります。 
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